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ATA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 
Aos vinte e oito dias de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas, constata-se a presença dos Senhores 

Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da septuagésima terceira Sessão Ordinária da 

décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da 

Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos 

Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento 

ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do 

Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

septuagésima terceira Sessão Ordinária de onze de junho de dois mil e vinte e quatro, 

sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi 

Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o 

senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado a ata da 

septuagésima terceira Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 11 relativo ao período de doze a vinte e cinco de junho 

de dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa, bem como o balancete do mês de maio de dois mil e vinte e quatro que fica 

à disposição da Comissão de Finanças, Contas e Orçamentos. Em seguida, o senhor 

Presidente solicita à primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que 

apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 9.728, sugerindo ao Poder 

Executivo a necessidade de providências no sentido de que seja realizada a construção 

de uma área de lazer que contenha bancos, iluminação, parque infantil e uma academia 

ao ar livre, especificamente na parte alta do bairro Parque Internacional, a fim de 

disponibilizar um espaço adequado para que os moradores possam ter momentos de 

diversão e alegria, contribuindo para a melhor qualidade de vida; nº 9.729, sugerindo ao 

Senhor Prefeito a necessidade de providências no sentido de que seja realizado o serviço 

de Iluminação Pública na Rua dos Canedos, no bairro Jardim Santa Maria com a 

instalação dos postes e braços de luz com lâmpadas adequadas para garantir a 

visibilidade e proporcionar segurança aos munícipes, contribuindo para a melhor 

qualidade de vida. O Vereador Dionizio Donizette Silveira lê a Indicação nº 9.730, 
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propondo ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências para 

que seja disponibilizado nas Escolas Municipais transporte de apoio a fim de conduzir 

alunos que, por motivos de força maior, precisem retornar aos cuidados de seus 

responsáveis legais que não dispõem de transporte particular, devendo ser 

acompanhados por monitor da respectiva escola. O Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 9.731, sugerindo ao Executivo a conveniência 

e a necessidade de providências cabíveis junto ao departamento responsável para 

instalação de cobertura na entrada da Escola Municipal do Parque Internacional; nº 

9.732, propondo ao Chefe do Executivo conveniência e a necessidade de determinar 

providências para que seja instalado cobertura e bancos para os moradores na UBS São 

José, em atenção aos inúmeros pedidos que nos chegam a respeito. Em seguida, o Senhor 

Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao 

Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica 

que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa, com exceção à Moção 

2.530 que foi retirada pelo autor. O Vereador Jose Fernando dos Santos solicita e obtém 

o uso da palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.531. Submetido 

em discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na 

Casa, com exceção à Moção nº 2.531 que deverá ser lida na íntegra. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas 

das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei Complementar nº 

787 do Executivo, amplia as vagas do cargo efetivo de Assistente Técnico Jurídico, 

regime estatutário; b) Projeto de Lei Complementar nº 788 do Executivo, regulamenta 

a concessão de Adicional de Insalubridade aos funcionários e servidores públicos 

municipais, mediante alteração no Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei 

n° 344, de 30 de abril de 1973; c) Projeto de Lei nº 3.148 do Executivo, autoriza o Poder 

Executivo Municipal a realizar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de n° 

R$ 570.934,52 e dá outras providências; d) Projeto de Lei nº 3.149 do Executivo, cria o 

Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros do Município, altera a Lei n° 

2.568, de 14 de março de 2023, e dá outras providências; e) Moção nº 2.525 do Vereador 

Jose Carlos Raimundo, aplaude a Secretaria de Esporte e Lazer de Campo Limpo 

Paulista, pasta chefiada por Sara Salgado, pelo excelente trabalho desempenhado na 

execução dos Jogos da Melhor Idade da 8ª região esportiva do Estado de São Paulo; f) 

Moção nº 2.526 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal por providências junto ao Departamento responsável, para inclusão da 

Ladeira Luiz Vitorino que liga a Vila Imape à Avenida Adherbal das Costa Moreira no 

centro da cidade, no projeto Rua Legal ou outro programa de recapeamento asfáltico 

que seja feito futuramente no município, a fim de trazer mais segurança aos munícipes 

que fazem uso desta via; g) Moção nº 2.527 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, apoia o Projeto de Lei n° 3.749/2020 que altera a Lei nº 12.764, de 27 de 
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dezembro de 2012, que institui a Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista, para estabelecer a validade indeterminada de 

laudo que ateste o transtorno do espectro autista; h) Moção nº 2.528 da Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Luiz Antonio Braz para que no exercício de suas atribuições acione a secretaria 

competente para que coloque um redutor de velocidade na Rua Costa Rica, 

preferencialmente na altura dos números 112 e 94, bairro Jardim América, tendo em 

vista que os veículos transitam por essa via em alta velocidade o que pode ocasionar 

grave acidente; i) Moção nº 2.529 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Luiz Antonio Braz para que no exercício de 

suas atribuições acione a secretaria para que realize um convênio ou parceria com a 

Prefeitura de Jundiaí para elaboração de obra de asfalto na Rua das Uvas, bairro 

Marajoara, que fica na divisa entre os dois municípios. Na íntegra a Moção nº 2.531 do 

Vereador José Fernando dos Santos, aplaude a equipe de funcionários da Secretaria de 

Serviços Públicos (SSP) da Prefeitura de Campo Limpo Paulista, representada por seus 

gestores: Dênis Braghetti, Secretário de Serviços Públicos, Jonatas Rodrigues dos 

Santos, Diretor de Serviços Públicos, e Lucília Pereira Mota, Chefe de Divisão de 

Serviços Urbanos, reconhecendo e agradecendo o empenho, dedicação e cuidado de 

todos na execução dos serviços públicos, que têm promovido o bem-estar de toda a 

comunidade. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca à disposição das Comissões 

Permanentes os Projetos de Lei Complementar 787 a 789 e Projetos de Lei 3.148 e 3.149, 

e declara a transferência automática das Moções números 2.525 a 2.529 e 2.531 para a 

Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os 

trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente 

anuncia o início da Ordem do Dia e solicita à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.141 do 

Vereador Adriano Benedetti, dispõe sobre o horário de funcionamento de detectores de 

avanço de sinal vermelho (com emenda), para segunda discussão e votação; 2) Projeto 

de Lei nº 3.142 do Vereador Jura, dispõe sobre a denominação de Praça situada na Vila 

Marieta – Botujuru, para segunda discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.145 do 

Executivo, altera a denominação de via pública no Conjunto Habitacional São José II, 

constante do art. 19 da Lei nº 1.276, de 10 de dezembro de 1993, para primeira discussão 

e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.146 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências, para primeira discussão e votação; 5) 

Projeto de Lei nº 3.147 do Executivo, altera o § 1º do art. 1º da Lei nº 1.699, de 20 de 

dezembro de 2002, acrescido pela Lei nº 2.578, de 5 de junho de 2023, concedendo 

gratificação “pro-labore” aos membros da Polícia Militar do Estado de São Paulo ativos 

no Município, em convênio para as atribuições do Código de Trânsito Brasileiro, para 

primeira discussão e votação. O senhor Presidente anuncia que o Projeto de Lei nº 3.147, 

item cinco da Ordem do Dia, foi retirado pelo autor. A seguir, a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para requerer a votação em bloco 
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das Moções números 2.525 a 2.529 e 2.531. Submetido em discussão o requerimento 

verbal apresentado, não há debates. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal 

em votação, declarando aprovado por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da 

Ordem do Dia, informando que as Moções números 2.525 a 2.529 e 2.531 serão 

apreciadas em bloco. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do 

Projeto de Lei nº 3.141. Submetido em primeira discussão, não há manifestação dos 

senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado o Projeto de Lei nº 3.141. O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 3.142. Submetido em segunda discussão, não há 

manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em segunda votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze 

votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado o Projeto de Lei nº 3.142. O senhor Presidente passa para a apreciação em 

primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.145, constando com parecer favorável da Comissão 

de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos e de Obras e Serviços Públicos. 

Submetido em primeira discussão, não há manifestação dos senhores Vereadores. 

Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Com treze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente vota nesta matéria, 

proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.145. O senhor Presidente 

passa para a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.146, constando com 

parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e 

Orçamentos. Submetido em primeira discussão, manifestam-se as Vereadoras Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Ana Paula Casamassa de Lima. Submetido em primeira 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 
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de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi 

Rodrigues Caçula, com um contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o 

senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em primeira 

votação o Projeto de Lei nº 3.146. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do 

bloco das Moções números 2.525 a 2.529 e 2.531 e que cada qual conta com o parecer 

escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete o 

bloco das Moções em discussão única, manifestando-se os Vereadores Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, Jose Carlos Raimundo e José Fernando dos Santos. Segue com a 

votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o bloco das 

Moções números 2.525 a 2.529 e 2.531 está  aprovado, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de 

Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-

se no painel eletrônico. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa relata das 

melhorias da Cidade e pontua as dificuldades com a transição das empresas 

administradoras do Hospital de Clínicas. Com a palavra o Vereador Cleber Bueno da 

Silva aduz sobre a falta de respeito com a vereança e população por parte da 

administração do Hospital Municipal. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente informa o período de recesso parlamentar que se 

iniciará a partir de primeiro de julho, retornando com as sessões ordinárias dia seis de 

agosto, havendo sessões extraordinárias se necessário. Por fim, declara encerrada a 74ª 

Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que 

aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.   
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